Brakrdkning téljare téljare

° ° o) (o) . .
Multiplicera brak med brak ndmnare  namnare
Tank pa! exempel delat varje
Att multiplicera ett heltal med ett brak ird dj/
med 1 i taljaren, tex 1/2 eller 1/3 E +6 = hélftenavée = 3 fiar oeze
betyder att man delar heltalet / pa
Pa samma satt kan man tanka nar man 1 3 . 3
multiplicerar ett brdk med till exempel PRV halften av = D = 3
1/2

exempel 1 exempel 2
Multiplicera
(1) Multiplicera 1 3 1-3 3 4 3 4.3 12
taljare med taljare och — e = M = e = = —
némnare med ndmnare 2 4 2 - 8 2 4 2 - 8
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svaret om det gar






